

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 北京版 | 第733期 | 2025年11月29日

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 修大法 我和丈夫要命的病全都好了

【明慧网】我是一名八十岁的女大法弟子，修炼法轮大法二十多年了，我和丈夫要命的病全都好了。我们全家人都无比感恩师父！

### 一、几个要命的病全都好了

我原来在农村，因为劳累和精神压力，使我得了一身病，肝炎、心脏病、滑膜炎等。因为心脏病住院几天，就花了七千多元，还没有地方报销一分钱。二十多年前，那七千多元，在我这个小老百姓家里可不算一个小数。但是不管怎么治，一种病都没有治好。

最叫我难受的是，膝盖肿胀很大，医生说叫“滑膜炎”。医院的治疗方法就是向外抽水，本地各大医院我都去治疗过。后来到外地去治，都是一个方法，向外抽水。抽来抽去，我的膝盖不单肿痛，还不能活动了。我拄着双拐，一步也不能走，上厕所需要我丈夫抱着上。当时我儿子在北京上学，女儿在本地上学，都帮不上忙。丈夫还有自己的活要干，他也累的烦的不得了，我只能悄悄掉眼泪。那时是二零零零年。

就在这时候，好心的邻居杨大姐来到我家，送给我一本《转法轮》。她说：“这本书特别好，好多人看了这本书病都好了。这本书的师父真慈悲伟大，专为别人着想，给人治好了病，从来不收一分钱。”我说：“快把书拿给我看看。”丈夫当时不相信，说：“看书能治病？”就



没拿给我。他把书放在电视机上，我也拿不着，就没能看这本宝书。

过了一个星期，杨大姐又来了，她问：“看的怎么样？”我说：“我没看，因为我丈夫不相信。”她马上跑回家拿来了录音机，播放大法师父的讲法录音给我听。我听了不长时间，又看了宝书《转法轮》，奇迹出现了。

有一天，女儿放學回家，看到我说：“妈，你今天怎么没拄双拐就能下地了？”我看，自己真是在地上站立着，我当时泪流满面，我能下地了！我喊着：

“谢谢师父！谢谢师父！”我马上跪拜师父，我给师父磕头！我心里那个乐呀，用尽人间的语言也表达不出来！当时我就下定决心，一修到底！师父怎么说，

我就怎么做。

接着我发现我的肝炎、心脏病全都好了。这二十多年，我没吃一粒药。我写这一段回忆是流着泪写的。

### 二、丈夫的胃癌完全好了

我结婚不几天，婆婆就告诉我说：“我儿子胃有病，不能吃冷、辣、硬的东西。他胃经常痛，吃药不能停。”我照顾丈夫二十多年也没好，多次到医院检查，治疗，但是越来越重。他五十三岁那年病情更加严重了，到医院检查，结果是胃癌，胃烂了五分之三以上，不能做手术，只能用药物维持一段时间，最多能活一年左右。

回家后，我对丈夫说：“你的胃病这么严重，没有别的办法能治了，只有学大法了。”他说：“我听大法师父的讲法录音。”他每天听师父的讲法录音。

奇迹出现了：不到九个月，丈夫到医院检查，烂了的胃全好了，这真是天大的喜事。我们回家给师父敬香、磕头，全家人都无比感恩师父！

文／山东大法弟子◇

### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆受到残酷迫害。◇

# 北京市公安局副局长董亦军猝死、副市长高朋被判刑

【明慧网】北京市公安局副局长董亦军遭恶报，于二零二五年十月二十一日突发疾病死亡；北京市前副市长高朋二零二五年九月十日被山西省吕梁市中级法院判处有期徒刑 12 年，并处罚金人民币 300 万元。

董亦军曾任北京市公安局西城分局政保警察、通州区委政法委副书记，直接参与对法轮功的迫害。在一九九九年七月，中共江泽民集团迫害法轮功后，中共邪党以政法委、“六一零”操控各级官员、警察，对当地法轮功学员随意拘禁、绑架、勒索与抢夺财产，劫持在监狱、劳教所、洗脑班、看守所、戒毒所与精神病院等场所酷刑迫害、逼迫“转化”。政保（后改称“国保”）警察是绑架、抢劫、非法关押构陷法轮功学员的直接凶手。

法轮功是真正佛家高德大法，真善忍是普世的价值，对法轮功迫害，是犯下如天重罪，是真正在迫害自己。近年官场“倒查三十年”，中共各级官员被查。这些人均有参与迫害法轮功学员的记录，应了一句古训：善有善报，恶有恶报。而被审、被查等还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。迫害修炼者的罪行不仅仅是局限在人间法律的制裁，更有天理报应的严惩。

## 北京市公安局副局长董亦军遭恶报猝死

二零二五年十月北京市消息，北京市公安局副局长董亦军遭恶报，于二零二五年十月二十一日工作岗位上突发疾病死亡，卒年五十八岁。

董亦军，一九六七年十月出生，北京人。主要履历：二零二一年九月至二零二三年五月，任北京市公安局通州分局党委书



记、局长，通州区委政法委副书记、通州区副区长；二零二三年五月至二零二五年十月，任北京市公安局党委委员、副局长，北京市公安局公安交通管理局党委书记、局长。期间，董亦军追随迫害，对法轮功学员被迫害负有领导责任。

根据明慧网报道统计，二零二三年北京地区 7 名法轮功学员在迫害中离世，50 名法轮功学员被非法判刑，被勒索罚款累计十二万二千元，至少 105 人次法轮功学员被绑架、非法关押，众多法轮功学员被持续骚扰、监控等。二零二四年北京地区法轮功学员被迫害至少 306 人次，其中，12 名法轮功学员含冤离世，34 名法轮功学员被非法判刑，24 名法轮功学员被非法庭审，26 名法轮功学员被非法构陷，至少 98 人次法轮功学员被绑架，66 人次法轮功学员被骚扰，34 人次法轮功学员被非法监控、跟踪。

下面是董亦军任北京市公安局通州分局局长、北京市通州区委政法委副书记、北京市副局长期间，法轮功学员的部分被迫害事实：

◎北京市昌平区南邵镇 70 岁的法轮功学员李财华，二零二四年十一月讲真相，被受中共谎言

毒害的人举报，被非法抄家、绑架，并被枉判四年。

◎北京市通州区法轮功学员李业亮被枉判三年。二零二四年九月二十八日，北京通州区永顺派出所警察给法轮功学员李业亮打电话，说所领导要见他，说要开中非会议了，李业亮说：“中非会议跟我有什么关系？”对方就说明天见面。然后李业亮就失联了。二零二五年七月李业亮的家人接到北京第二监狱的信，说人关到那里了。

◎平谷区法轮功学员李小凤被非法判刑两年。李小凤二零二三年五月十四日被警察绑架、关押了一年后，又被构陷判刑两年。而此前，因为信仰真善忍做好人，她已遭中共冤狱迫害累计八年余。

◎北京市平谷区七旬法轮功学员许书芬，二零二三年七月被绑架，因出现心梗且血压高，被所谓“取保候审”。平谷区公、检、法相关人员继续构陷，二零二四年二月二十八日遭平谷法院非法开庭，许书芬被非法判刑三年半，监外执行。

◎北京法轮功学员张连雨被非法判刑四年半。二零二四年五月十五日，北京市延庆区法院几人到张连雨家中对她非法开庭，他们对家属说只是走程序，非法判她有期徒刑一年缓刑二年。张连雨不予承认，不签字。他们就胁迫她家属代签了。张连雨的家属后来才得知，延庆区法院五月份对张连雨的非法判决不是象法官说的“判刑一年缓刑两年”，而是非法判刑四年半。

◎二零二二年九月一日晚八点多，住在燕郊的法轮功学员李树芳（李淑芳），在租住地下楼买东西时，被通州区警察伙同燕郊镇派出所共七、八名警察及辅警绑架，据警察说已（转下页）

(接上页) 经跟踪她很长时间了, 李树芳被连夜带回通州。

◎二零二三年十月二十七日晚, 北京市海淀区万寿路派出所警察周杰等人, 到位于复兴路 26 号院的法轮功学员唐琳娜父母家中将唐琳娜绑架, 同时抢劫了唐琳娜的笔记本电脑等个人用品。据悉, 唐琳娜被非法关押在海淀区行政拘留所。派出所通知家属唐琳娜被非法拘留十天。

### 北京市前副市长高朋被判处 12 年徒刑

中共北京市前副市长高朋因涉嫌严重违纪违法, 二零二四年十月被立案审查调查, 被开除公职; 收缴其违纪违法所得; 将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉; 二零二五年九月十日被山西省吕梁市中级法院一审以受贿罪判处有期徒刑 11 年, 并处罚金人民币 300 万元, 以玩忽职守罪判处有期徒刑 3 年, 决定执行有期徒刑 12 年, 并处罚金人民币 300 万元; 对高朋受贿犯罪所得财物及孳息依法予以追缴, 上缴国库。

高朋, 一九七二年七月生, 辽宁凤城人。主要履历: 二零零九年十二月任北京市丰台区区政府副区长; 二零一五年十二月任



▲高朋  
北京市顺义区  
委副书记, 区  
政府区长、党  
组书记; 二零  
一八年四月任  
北京市顺义区  
委书记; 二零  
二三年一月任

北京市副市长。

高朋追随迫害, 对法轮功学员遭受的迫害负有领导责任。以下是高朋任顺义区职期间, 当地法轮功学员遭迫害部分事实:

◎北京市顺义区法轮功学员庞秀清, 二零一七年十月六日被顺义区“610”、国保及高丽营镇派出所绑架, 后被非法判刑 2 年, 被非法关在北京大兴女子监狱遭迫害。二零一九年十月庞秀清结束两年冤狱迫害回家, 在张喜庄派出所警察及协警的多次骚扰迫害下, 于二零二零年十二月八日含冤离世, 终年 65 岁。

◎ 52 岁的顺义法轮功学员柳艷梅因为邀请民众旁听对法轮功学员的非法庭审而被绑架, 在通州看守所遭受虐待折磨, 被非法判刑 4 年, 伤痕累累的柳艷梅被劫持到北京女子监狱, 仅两、三个月的时间命危, 于二零一八年十一月十二日被迫害致死。

二零一八年, 北京市顺义区

## 用常识识破“白焚”假新闻

二零零一年大年三十, 北京天安门广场发生的那起离奇的“自焚”案, 破绽百出。央视录像中, “自焚”者王进东的面部严重烧坏, 衣服烧烂。但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新, 最易着火的头发也还完整(如图)。

有人做过试验: 装着汽油的塑料瓶如果点燃, 五秒钟瓶子开始变软, 七秒钟收缩变形, 十秒钟缩成一个小疙瘩。难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的?

另外, “自焚”火起不到两分钟就灭了, CCTV 却在三个地点拍到了三组特写: 王进东、刘春玲、刘思颖。这些特写是事先准备好才能拍到的。因此有演艺界人士戏称, 天安门是“最大的摄影棚”。国际社会公认, 天安门“自焚”是中共嫁祸法轮功的世纪骗局。◇



法轮功学员遭严重迫害, 据明慧网消息, 有 6 名学员被非法庭审和判刑, 8 人遭绑架和非法关押, 10 人以上遭到上门、电话等各种形式的骚扰。

◎胡卫学、陈军杰、苑雯、车永被非法判刑。二零一六年一月十三日, 北京顺义区警察绑架法轮功学员胡卫学、陈军杰、苑雯、车永。他们分别于八月一日、二日、八日、九日被非法开庭。胡卫学被非法判刑四年; 陈军杰被非法判刑三年六个月; 苑雯被非法判刑三年零六个月; 车永被非法判刑三年。

◎赵平等 6 名法轮功学员被非法判刑。北京市朝阳区法轮功学员谭守礼二零二二年三月六日在顺义芦各庄被警察绑架, 被非法关押在顺义看守所, 之后被非法批捕, 七月十七日被构陷到顺义区法院。七月底, 北京法轮功学员胡锦凤、吴志明、陈玉英、安秀荣、王润荣先后被绑架, 一直被非法关押在顺义区看守所, 有学员被密集非法提审并遭到威胁和背铐。二零二三年初, 六位法轮功学员被构陷到顺义区法院, 谭守礼被非法判刑七年, 勒索罚金 7000 元; 胡锦凤和陈玉英被非法判刑四年, 勒索罚金 4000 元; 王润荣被非法判刑三年六个月, 勒索罚金四千元; 安秀荣被非法判刑两年, 勒索罚金 2000 元; 吴志明被非法判刑一年六个月, 勒索罚金 2000 元。

在江泽民发动的这场惨绝人寰的迫害中, 那些曾经参与和正在参与迫害的人, 从省、市到基层, 明知法轮功学员都是善良的好人, 为了私利, 为了升官发财, 眼着良心迫害, 都将面临正义的审判, 善恶必报。现在没有遭报, 是老天爷想给其中还有可能改过的人留下希望与机会, 其实他们才是这场迫害的受害者、牺牲品。而且人间的报应只是为了警醒世人, 地狱的报应那才是偿还恶业的过程, 还会殃及子孙。◇

# 对待法轮大法态度不同 命运不同



**【明慧网】**佛家讲“善有善报，恶有恶报。不是不报，时辰未到。”当行善时，往往不会马上表现出善良的回报，所以心急的人就不肯行善；当为恶时，往往不会很快遭到恶劣的事情，反而会因为“恶行”得好处，所以吃亏的人不相信恶报，恨不得与恶人恶事同归于尽才痛快。鉴于此，才会告诉人：“不是不报，时辰未到。”报应也是需要时间才能看到的。经历了时间的考验，人们才发现这是一句真理。

在对待法轮大法的问题上，这一真理现世就灵验了。现举我地两个警察的例子，Z 和 M 两人是一个城市的两个不同区的警察。一九九九年七月二十日后，两人都被派往北京绑架上访的大法弟子。一开始两人都很卖力。M 警察在目睹大法弟子的言行后，渐渐明白了：这些大法弟子不像媒体宣传和单位领导讲的那样，他们是一群好人。从此尽量不参与迫害法轮功的那些事了，别的警察将大法弟子绑架到派出

所审问时，M 警察不说话，往后躲。他对亲戚朋友说：“炼法轮功的人我知道，这些人都是好人，不像上边他们说的那样。”M 警察对大法弟子的善举，令他得到了福报，他全家人身体健康，儿子、儿媳毕业后都找到了好工作，孙子可爱，妻子退休后生活安逸，连亲戚都说他家的日子越过越好，过的舒心。

Z 警察对法轮大法和大法弟子的态度则相反，他把学员绑架回来，得到领导表扬奖励，就干得更卖力，好坏不分，紧跟邪党，成了迫害法轮功的急先锋，一路飙升，从科长升到区“610”头子，最后升到副处级。与真善忍为敌的人，必定是假、恶、暴，Z 警察在任期间贪污腐化，受贿勒索钱财，使他过上了一段“好日子”，他家每月用来藏赃物的冰箱、冰柜等电器用电费就超过千元。他女儿的生活更奢侈，嫁到直辖市，婆家人在市政府当大官，她也沾光，住别墅，年纪轻轻的，家里雇三个

保姆侍候，她丈夫在某单位挂个名，不干活就白拿好多钱，日子过的很美。

可是好景不长，厄运降临了。没几年的工夫，他女儿家里当大官的公婆因贪污腐化被抓起来判刑了，别墅被她丈夫赌博输掉了，保姆走了，丈夫与她离婚，连女儿也不要了，她和孩子租房住，因孩子小又要上班，只好找她妈妈来陪伴。可是她妈妈身体有病，骨质疏松严重，不能上街走长路，摔个跟头就骨折，举步艰难，最后是她父亲 Z 警察出钱给她买房住。Z 警察本人身体一天比一天糟糕，胃、肠、心脏都有毛病，整个胸部都难受，好食物一点也吃不了；现在更是安装了心脏起搏器，在重症监护室躺着，命在旦夕。

善恶有报是天理，善待法轮大法，善待大法弟子的警察生活平安幸福；迫害大法及大法弟子的警察殃及家人，连亲人都跟着遭罪。

文／辽宁大法弟子志英◇

## 北京昌平区沙河镇七里渠派出所近两年持续迫害王治乔

**【明慧网】**二零二五年十月十八日到十月二十四日，中共开会“敏感日”，七里渠派出所找来两个监视人，把王治乔的照片给他们，24 小时监视着，又让他们睡在王治乔所在的楼层里，给楼层的其他居民造成不便，给王治乔的家人带来很大的心里阴影。

二零二五年三月二日，王治乔出门，有一个男青年在她住的楼门口坐一个小凳子看着手机，还有一个男青年在另一边看着手机。他们说是七里渠派出所让他们来的。

二零二四年十二月七日，七里渠派出所警察王丽男给王治乔家打电话，王治乔没在家。下午 3 点多，王丽男上门骚扰，一进门，就拍照录像。

二零二四年十月，王治乔家的楼门口被接上了监控摄像头。

二零二四年八月三十一日，早上 8 点左右，王治乔出楼门，有两个农民工装扮的人在楼门口看着，一边看看手机，一边看王治乔。

二零二四年四月二日，王治乔被七里渠派出所和市公安 6、7 个男警察非法抄家，警察没出示

任何证明，没搜到任何东西。当时，王治乔没在家。晚上 8 点半、11 点半，警察又来让开门，王治乔没有给他们开门。

二零二四年四月三日，警察赵天给王治乔丈夫打电话，说来他们家。一会来了一男一女，带着摄像头拍照。因她不配合警察，警察给七里渠派出所打电话，所长开车，把她劫持到昌平分局南口市办中心，强行把她非法拘留在海淀看守所 10 天。

参与迫害的警察：  
王丽男 15311956223、赵天  
19810286270◇